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Dámy a pánové, 
vážení čtenáři
našeho měsíčníku 
Patriot,
svůj lednový
příspěvek, který 
je zároveň prvním 
příspěvkem v roce 
2017, nemohu za
čít jinak, než opě
tovným přáním. 
Dovolte mi, abych 
Vám všem jménem 
svým a jménem 

svých kolegů popřál do letošního roku jen vše 
dobré. Přejeme Vám, aby Vaše předsevzetí byla 
taková, která vydrží co možná nejdéle, a také 
Vám ze srdce přejeme, aby změny, které jste 
zvolili, byly vždy změnami к lepšímu. To ostatně, 
s Vaším laskavým svolením, přeji i vedení našeho 
města, které do roku 2017 vstoupilo v rozšířené 
sestavě. Původní sestava, starosta a dva mís- 
tostarostové (všichni uvolnění), se rozrostla 
o třetího místostarostu a to tak, že nyní je uvol
něným starosta a paní místostarostka. Zbývající 
dva místostarostové jsou ve svých funkcích jako 
neuvolnění. Novou tváří na pozici místostarosty 
je Mgr. Pavel Rybář. Věřím, že mu mohu i Vaším 
jménem ke zvolení ještě jednou poblahopřát 
a popřát mnoho úspěchů v jeho nové roli. 
Osobně se na budoucí spolupráci těším a jsem 
přesvědčený o tom, že rozšíření vedení města je 
jistě změnou к lepšímu.
V lednových řádcích určitě nemohu vynechat 
to, co Vás určitě zajímá nejvíce, tedy rozpočet 
města pro rok 2017, který zastupitelé schválili 
na svém prosincovém jednání. Věcná debata, 
pouze drobné úpravy a naprostá podpora při 
hlasování mi snad dovolí konstatovat, že byl 
jednotlivými odbory a organizacemi připraven 
zodpovědně a já všem za jeho přípravu děkuji. 
A nyní již ke konkrétním údajům. Město očekává 
příjmy ve výši 524 milionů korun, zatímco výdaje 
plánujeme v objemu 708 milionů korun. Vzniklý 
schodek přes 180 milionů korun bude vyrovnán 
z přebytku hospodaření. Co bych rád vyzdvihl, je 
skutečnost, že do roku 2017 jdeme i s takzvanou

neúčelovou rezervou v hodnotě 21 milionů korun, 
což nebývalo vždy pravidlem. Důležitou položkou 
každého městského rozpočtujsou výdaje směřující 
do investic. A právě investice jsou krví každého 
města a zastupitelé si toho byli při schvalování 
rozpočtu dobře vědomi. Velice rád konstatuji, že 
výdaje na investice tvoří 29% rozpočtu. Dovolte 
mi, abych některé z nich vyjmenoval: revitalizace 
Antonínských mostů, novostavba pobytového 
zařízení v ulici Sokolovská (bývalá 4. ZŠ), stavební 
úpravy komunikace v ulici Spartakiádní (1. polo
vina), centrální dětské hřiště na sídlišti Vítězná, 
stavební úpravy komunikace v ulici Třebízského, 
budování nových parkovišť (bohužel již nikoliv tzv. 
velkokapacitních), intenzifikace ČOV (2. etapa), 
revitalizace fotbalového stadionu (výměna tráv
níku hlavního hřiště), možný odkup nemovitostí 
nad kinem Alfa apod. Další důležitou, a ne malou 
položkou, je tradiční grantový systém a finance 
směřující do oprav a údržby našich školských 
zařízení.
Také v roce 2017 budeme bedlivě sledovat stavby 
a opravy, jejichž investorem není město Sokolov, 
ale které přispějí к jeho větší bezpečnosti nebo 
atraktivitě. Za všechny budu jmenovat dvě. První 
velkou stavbou je dobudování západního obchvatu 
našeho města, díky němuž bude po jeho otevření 
našimi ulicemi projíždět znatelně méně aut, což 
zvýší bezpečnost v páteřních ulicích ve městě a tím 
bude i méně výfukových plynů v ovzduší Sokolova. 
Druhá zmiňovaná záležitost nás zavede na vlakové 
nádraží. Pravidelně připomínáme SŽDC slib týkající 
se rekonstrukce nádražní haly a probíhající jednání 
mi dovolují být optimistou.

Za celé vedení města Vám všem přeje příjemný 
leden

>c. Jan Picka, starosta města
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